SESSÃO  ORDINÁRIA

ATA Nº 038/2012

Aos dozenove  dias  do mês de novembro de dois mil e doze, às dezenove  horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI   LUIS  GAVIRAGHI.  A Sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, ALDORI BIGUELINI e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a   ATA Nº 036/2012 , a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópia xerográfica da ATA Nº 037/2012, da Sessão Ordinária do dia  12 de novembro e 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa.  MATERIAL DE EXPEDIENTE  : Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências: Ofício oriundo do Secretaria Municipal Educação Cultura e Desporto enviando relatório dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços mês de outubro de 2012. Ofício oriundo do Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando relatório dos veículos e máquinas lotados nesta Secretaria  mês de outubro de 2012. Ofício oriundo do Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando relatório dos veículos e máquinas lotados na Secretaria Municipal de Obras, Viação e Transportes  mês de outubro de 2012. Ofício oriundo do Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando planílha de quilometragem  dos veículos  lotados nesta Secretaria  mês de outubro de 2012. Ofício oriundo da Administração Municipal e Presidente da XII Mostra dos Produtos da Nossa Terra enviando convite para participar dos atos ofícias, bem comom da programação da XII Mostra dos Produtos da Nossa Terra que se realizará nos dias 01 e 02 de Dezembro de 2012 no Salão Paroquial Católico de Derrubadas. Ofício oriundo da Administração Municipal encaminhando resposta ao ofício 081/2012 o qual diz respeito a academia da praça Dorival Rigodanzo . Ofício oriundo da Administração Municipal enviando convite para inauguração rede água Cedro Marcado. Telegrama oriundo do FNS informando liberação de recursos financeiros para pagamento de Programa de Assistência Farmaceutica Básica no valor de R$ 1.441,18. Telegrama oriundo do FNS informando liberação de recursos financeiros para pagamento de   Compensação de Especificidades Regionais no valor de R$ 3.848,75. Requerimentos: Do Vereador Nelci Luis Gaviraghi: Requereu verbalmente a doação do imóvel constante da escritura nº 19.470-119/02 de propriedade da Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas para o Município de Derrubadas, uma vez que o Poder Executivo está construindo a nova Câmara no 3º piso do novo prédio da Prefeitura sendo a Sede da mesma , não havendo mais a necessidade na utilização do terreno em voga.  Salienta o Vereador proponente que há um grande interesse do Poder Executivo em tal terreno. Este requerimento foi aprovado por unanimidade.ORDEM DO  DIA :   haviam neste espaço as seguintes  matérias para a apreciação dos Vereadores.  PROJETO DE LEI Nº 034/2012:  Institui no Âmbito da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Derrubadas, o Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica (PMAQ-AB) e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei foi posto em 2ª discussão e baixado para  Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Educação, Saúde e  Assistência. PROJETO DE LEI Nº 035/2012:  Que estima a Receita Fixa a Despesa do Município Financeiro de 2013. Este Projeto de Lei foi posto em 1ª discussão e baixado para  Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de ContasPROJETO DE LEI Nº 036/2012:  Autoriza o Poder Excutivo Municipal a Realizar a Venda de Bens Móveis e dá Outras Providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, logo após o Projeto foi baixado para a Comissão de Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Não havendo inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS  o  Presidente Nelci Luis Gaviraghi   convocou os Vereadores para a próxima Sessão  Ordinária a realizar-se no dia 26 de  novembro de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 19 de novembro de 2012.
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